

胡锦涛致电祝贺奥巴马当选连任美国总统

温家宝习近平分别致电祝贺

新华社北京11月7日电 11月7日,国家主席胡锦涛向美国当选连任总统奥巴马致贺电。

胡锦涛在贺电中表示,近四年,在双方共同努力下,中美关系取得了积极进展。我和你就建设相互尊重、互利共赢的中美合作伙伴关系,探索构建新型大国关系达成共识。中美战略与经济对话、人文交流高层磋商等机制取得重要成果。两国在双边领域以及重大国际和地区问题上开展了富有成效的协调与合作。保持中美关系持续健康稳定发展,符合两国人民的根本利益,有利于亚太地区乃至世界的和平、稳定与发展。中

方愿与美方一道,放眼未来,继续努力,推动中美合作伙伴关系建设取得新的更大进展,更好造福两国人民和世界人民。

同日,国务院总理温家宝致电奥巴马,祝贺他当选连任美国总统。温家宝表示,一个良好、稳定、持续向前的中美关系符合两国根本利益,是两国人民共同期盼,也有利于世界的和平、安宁与繁荣。相信在双方共同努力下,中美关系一定能够取得新的更大进展。

国家副主席习近平致电拜登,祝贺他再次当选美国副总统。

党的十八大举行预备会议和主席团第一次会议

胡锦涛同志主持预备会议 通过代表资格审查委员会名单、大会主席团名单和大会议程等

胡锦涛同志出席主席团会议并作重要讲话 通过主席团常务委员会名单、代表资格审查报告和大会日程等



11月7日,中国共产党第十八次全国代表大会主席团在北京人民大会堂举行第一次会议。

新华社记者 兰红光摄

新华社北京11月7日电 中国共产党第十八次全国代表大会7日下午在人民大会堂举行预备会议。

胡锦涛同志主持会议。

党的十八大应到代表、特邀代表2325人。

出席今天预备会议的代表、特邀代表2280名。

会议以举手表决方式,通过由22人组成的代表资格审查委员会名单,通过由247人组成的大主席团名单,通过习近平为大会秘书长。会议并通过了大会秘书处机构设置和工作任务。

会议还通过了十八大的议程。大会的议程为:听取和审查十七届中央委员会的报告;审查十七届中央纪律检查委员会的工作报告,审议通过《中国共产党章程(修正案)》;选举十八届中央委员会;选举十八届中央纪律检查委员会。

新华社北京11月7日电 中国共产党第十八次全国代表大会主席团7日下午在人民大会堂举行第一次会议。

胡锦涛同志出席会议并作了重要讲话。

会议首先在大会秘书长习近平主持下,以举手表决方式通过了由胡锦涛同志等41人组成的主席团常务委员会名单。

随后,会议在胡锦涛同志主持下进行了各项议程。会议以举手表决方式通过了刘云山、李源潮、栗战书为大会副秘书长。

会议通过了中国共产党第十八次全国代表大会代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告。

报告说,全国各选举单位共选举并经中央批准代表2270名。经审查,确认2270名代表资格有效,其中2名代表在名单公布后因病去世。大会应出席代表2268名。

报告说,党中央高度重视十八大代表选举工作。在党中央的正确领导下,各选举单位严格履行党章、发扬民主、加强领导、选好选优,突出代表的先进性和广泛代表性,按照制度化、规范化、程序化要求,认真做好代表选举工作。

报告说,代表选举工作从去年10月开始,到今年7月

圆满完成。全国基层党组织的参与基本实现了全覆盖,党员参与率达到98%。在代表产生过程中,各选举单位坚持自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选,充分听取基层党组织、党代表和广大党员的意见,坚持以德为先、重在党性,严把代表质量关。对代表人选实行差额考察,普遍对代表候选人初步人选名单进行公示,注重了解代表人选在党员群众中的公认度。各选举单位召开党委全委会或党委(党组)扩大会议,以投票方式确定代表候选人预备人选。对于来信来访反映代表人选的问题,均认真进行调查核实。对代表人选的党风廉政情况均征求了纪检机关的意见。除西藏、新疆外,其他选举单位均按照多于15%的差额比例,选举产生了出席党的十八大代表。

报告说,十八大代表总体上符合中央规定的代表应具备的条件,是共产党员中的优秀分子,在生产和工作中做出了显著成绩,具有较高的思想政治素质和较强的议事能力。十八大代表结构与分布比较合理。生产和工作第一线党员代表比十七大时明显增加,工人党员代表比例大幅度提高。十八大代表学历层次较高,有不同历史时期入党

的党员。出席党的十八大代表各项结构比例均符合中央要求,具有广泛的代表性。

报告说,参照十七大时的做法,中央确定了57名特邀代表出席党的十八大,特邀代表享有代表同等权利。

会议通过了中国共产党第十八次全国代表大会选举办法(草案),提交各代表团酝酿。

会议还通过了列席和来宾事项。中央决定,邀请党内有关负责同志和部分党外人士列席大会。列席大会的有:不是十八大代表的十七届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员;不是十八大代表、特邀代表的原中央顾问委员会委员;曾经列席十七大的党内部分老同志,以及其他有关同志,共314人。作为来宾列席大会开幕会和闭幕会的有:现任和曾任全国人大常委会副委员长、全国政协副主席的党外人士,各民主党派中央、全国工商联主席及在京副主席和无党派人士代表,全国人大、全国政协在京常委中的民主党派、无党派和民族宗教界人士,共147人。

主席团会议还通过了十八大的日程。根据这个日程,十八大将于11月8日上午开幕,11月14日上午闭幕。

党的十八大今日上午开幕

全国广播电视台、中央重点新闻网站将现场直播大会开幕式

新华社北京11月7日电 中国共产党第十八次全国代表大会将于8日上午9时在北京人民大会堂开幕。

届时,中央人民广播电台中国之声、中华之声和华夏之声,中央电视台日语、阿拉伯语、蒙古语、朝鲜语进行

现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网进行直播。

全国各省市级电视台、广播电台将

同时转播中央电视台、中央人民广播

电台现场直播节目。

今日二版刊登本报社论

高举旗帜 凝聚力量 开创中国特色社会主义事业新局面

热烈祝贺中国共产党第十八次全国代表大会开幕

欢庆党的十八大 特刊

心声 各地干部群众热切期盼十八大胜利召开

盛世迎盛会 党心连民心

今日关注 党的十八大代表畅谈10年来经济社会发展成就

每一个变化都那么真切

(6-7版)



(9版)

党的第十八次全国代表大会主席团常务委员会名单

(共41人)

胡锦涛 江泽民 吴邦国 温家宝 贾庆林 李长春 习近平 李克强 贺国强 周永康 王刚 王乐泉
王兆国 王岐山 回良玉(回族) 刘淇 刘云山 刘延东(女) 李源潮 汪洋 张高丽 张德江
俞正声 徐才厚 郭伯雄 李鹏 万里 乔石 朱镕基 李瑞环 宋平 尉健行 李岚清 曾庆红
吴官正 罗干 范长龙 许其亮 何勇 令计划 王沪宁

(新华社北京11月7日电)

党的第十八次全国代表大会秘书长名单

习近平

(新华社北京11月7日电)

党的第十八次全国代表大会副秘书长名单

刘云山 李源潮 栗战书

(新华社北京11月7日电)

党的第十八次全国代表大会代表资格审查委员会名单

(共22人)

主任:贺国强
副主任:李源潮 李继耐
委员(按姓氏笔画为序):
王珉 王勇 王玉普 卢展工 朱善璐 向巴平措(藏族) 苏荣 苏毅然 吴昌德 汪永清
沈跃跃(女) 宋秀岩(女) 张毅 张庆黎 陆昊 努尔·白克力(维吾尔族)
孟学农 黄树贤 常小兵

(新华社北京11月7日电)